№221

Дано:
ABCA1B1C1 – прав.призма

АВ = 8 см

АА1 = 6 см

Найти: S(∆A1B1C)

Решение:

∆A1AC: ∠А = 90º, АС = 8см, АА1 = 6см
АС1 = 10 см (египетский треугольник)

А1С = В1С (диагонали равных прямоугольников) => ∆A1CB1 – равнобедренный. Проведем в нем высоту СН. Она же будет являться медианой.
А1Н = А1В1 : 2 = 4 см
Найдем СН из прямоугольного ∆А1НС

СН2 = 102 – 42 = 100 – 16 = 84

CH = 
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S(∆A1B1C) = 
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Ответ: площадь сечения 
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№ 222
Дано:

АВСDA1B1C1D1 – прямая призма,

ABCD – трапеция, АВ = CD,
АН – высота трапеции,
BC = 25 см, AD = 9см, АН = 8 см.

Найти: двугранные углы при боковых ребрах призмы.

Решение:

Т.к. призма прямая, то искомые углы будут равны углам между боковой стороной и основаниями трапеции.

Т.е. нужно найти ∠A и ∠B трапеции ABCD, лежащей в основании призмы.
Т.к. трапеция равнобедренная, 
BH = (BC-AD) : 2 = (25-9) : 2 = 8 (см)
Т.к., по условию, АН = 8 см, то ∆ВНА – прямоугольный и равнобедренный =>  ∠B = 45º. ∠BАD = 180º - 45º = 135º.
Ответ: 2 угла по 45º и 2 угла 135º
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